

3月23日

3月24日

M 红星·美凯龙  
MACALLINE

创享家居之美

2天来了!

# 2天来了 你准备好了吗?

## 烟台红星美凯龙3·15品质家具盛宴即将开启

“‘2天’来了到底是什么意思啊?”最近正在央视密集播出的一则广告在最后留下了一个“2天”来了的悬念,究竟是什么让广告中一女白领为了红星美凯龙“2天”来了即使扣工资、减奖金也要请假?如果你正准备装修,那么一定也被这则广告所吸引。

据了解,此次活动席卷全国80多个城市,100多家商场,几乎覆盖红星美凯龙所有商场,参与的品牌将突破100家规模,众多优惠前所未有的。

“2天来了”究竟是什么?根据3月份是家具建材促销旺季的这一情况,记者分析,“2天来了”应该就是红星美凯龙大型促销的日子。记者走访红星美凯龙家具商场,意图揭开“2天来了”的神秘面纱。

### 烟台好声音唱响家具最强音

进入烟台红星美凯龙家具商场后,首先映入眼帘的是“烟台好声音 唱响家具最强音”的宣传海报。据了解,此活动是红星美凯龙打造的以家庭为单位的选秀活动。该活动需以家庭为单位进行报名,本次比赛所有报名选手可单独报名也可以家庭为单位参与,每组家庭(情侣)可准备2-3首参赛曲目,要求内容健康向上,主题不限。每一组选手可分别进行单独演唱,也可合

唱、对唱。比赛将通过两场海选,评出10组优秀家庭进入决赛。所有参与此活动的家庭均可获赠礼品,前十名家庭除获得大奖外,其中的优秀家庭可获得签约大众艺术团、参加烟台市第三届网络歌手大赛主题曲MV拍摄的机会!与此同时,3月16日上午,烟台好声音·烟台市首届网络歌手大赛优秀选手还将登台献唱,进行首场汇报巡演。

### 16-17日30大品牌保价签售 底价再降3%

据悉,在3·15期间,烟台红星美凯龙家具商场的30大品牌签署了报价承诺书,向全市人民承诺:其品牌保证参与总裁签售活动的产品售价,不高于本商场内本次交易日过去6个月以及未来3个月内所售出的同品牌、同规格、同款式商品的最低成交价格。如违反以上承诺,愿给予顾客3倍差价的赔偿。

除此之外,在3月16日-3月17

日两天的下午2点-4点,烟台红星美凯龙家具商场特邀30大品牌总裁至红星美凯龙举行限时签售活动,所有参与活动的产品都将在保价承诺的基础上,再降3%。

据了解,3-5月份是家具建材商场的促销旺季,为了吸引顾客,各大商场都进行了不同程度的促销。而类似红星美凯龙这样,在保价承诺基础上再行折扣,无疑在最大程度上为顾客解决了后顾之忧。

### 买家具送家电 苏宁电器送不停

在烟台红星美凯龙家具商场的总服务台,摆放着空调、微波炉、吸尘器等家电。不少顾客都会问及这些赠品如何获得。据了解,此次活动期间红星美凯龙与苏宁电器强强联合,买家具送家电,为顾客打造一站式家装服务。

凡实际付款金额满30000元以

上者,均可获得美的微波炉一台;付款金额满80000元以上者,可获得保洁机器人(智能吸尘器)一台;付款金额满150000元以上者,可获得海信变频空调一台。

除此之外,红星美凯龙家具商场还将在每周末抽出海尔双开门冰箱一台,以及100条夏凉被。

### 23-24日2天来了 百万现金再探底价

据悉,全国规模的大型促销活动2天来了,也将在烟台红星美凯龙家具商场落地。据悉,在23日、24日两天,烟台红星美凯龙将会有百大品牌参与优惠活动,而红星美凯龙更是投入了百万现金,以5元抵200

元的形式为顾客带来真正的实惠。

据了解,红星美凯龙5元抵200元优惠券将于3月16日全城发售。3·15家具大规模促销已来临,挑战价格最底线,就在3月23日、24日。

